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VERBALE DI ASSEMBLEA
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventiquattro, il giorno ventisette del mese di giugno.
(27/06/2024)

Alle ore otto e trenta minuti.
In Bergamo, nel mio studio di passaggio don Antonio Seghezzi n. 3.
Avanti a me avv. Francesco Giovanzana, notaio residente in Bergamo, iscritto 
al ruolo del Collegio Notarile del Distretto Notarile di Bergamo, è presente il 
signor:
BRIGNOLI LUCIO,  nato a Bergamo il  22 gennaio 1980, domiciliato per la 
carica  presso la  sede sociale,  il  quale  interviene nella  propria  qualifca di 
amministratore unico e legale rappresentante della società

"SETCO SERVIZI S.R.L."
società a responsabilità limitata con unico socio avente sede in Clusone, via 
Lama n.  1,  capitale  sociale  di  Euro 50.000,00 (cinquantamila  virgola  zero 
zero)  interamente  sottoscritto  e  versato,  numero  di  codice  fscale,  partita 
I.V.A.  e  numero  di  iscrizione  al  Registro  delle  Imprese  di  Bergamo  n. 
04375380161,  R.E.A.  n.  457977,  soggetta  all'attività  di  direzione  e 
coordinamento  della  società  "SERVIZI  TECNOLOGICI  COMUNI  -  SE.T.CO. 
HOLDING S.R.L.",  con  sede  in  Clusone,  codice  fscale  n.  02541480162,  al 
presente atto legittimato in ragione della carica e dell'art. 14 dello statuto 
sociale.
Detto comparente, della cui identità personale e poteri io notaio sono certo,  
agendo nella  sua qualità  di  amministratore unico e legale rappresentante 
della  società  SETCO SERVIZI  S.R.L.,  mi  richiede  di  assistere,  redigendone 
verbale,  all’assemblea  dei  soci  della  predetta  società,  indetta  in  questo 
giorno, ora e luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul 
seguente

ordine del giorno:
1) approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2023;
2) provvedimenti ex art 2482 ter c.c.
3) varie ed eventuali
Aderendo a tale richiesta, io notaio do atto di quanto segue.
Assume la presidenza dell’assemblea il comparente signor Brignoli Lucio, per 
elezione unanime dei presenti ed ai sensi dell’art. 12 dello statuto sociale, il 
quale, constatato:
- che l'assemblea è stata regolarmente convocata in questa sede, giorno ed 
ora a termini di legge e conformemente all'art. 10 dello statuto sociale;
-  che  è  legittimamente  intervenuto  l'unico  socio  "SERVIZI  TECNOLOGICI 
COMUNI - SE.T.CO. HOLDING S.R.L.", con sede in Clusone, codice fscale n. 
02541480162, in persona del legale rappresentante;
- che è pertanto presente in assemblea l'intero capitale sociale;
-  che  è  presente  l'intero  organo  amministrativo  in  persona  del  costituito 
amministratore unico;
- che è presente il sindaco unico e revisore legale dott.ssa Baronchelli Anna;
-  che il  legale rappresentante dell'unico socio ed il  sindaco unico,  nonchè 
revisore legale, partecipano all'assemblea in teleconferenza, ai sensi di legge 
e  dell'art.  12  dello  statuto  sociale,  essendo  in  collegamento  continuo  ed 
ininterrotto con la presente riunione e dunque:
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a)  è  consentito  al  Presidente  della  riunione  di  accertare  l'identità  degli 
intervenuti, regolare lo svolgimento della riunione, constatare e proclamare i 
risultati della votazione;
b)  è  consentito  al  soggetto  verbalizzante  di  percepire  adeguatamente  gli 
eventi della riunione oggetto di verbalizzazione;
c) è consentito agli intervenuti di partecipare alla discussione e alla votazione 
simultanea sugli argomenti all'ordine del giorno, nonchè di visionare, ricevere 
o trasmettere documenti;
- accertata l’identità e la legittimazione dei presenti;
dichiara validamente costituita, la presente assemblea, e pertanto idonea per 
discutere e deliberare sui punti di cui all'ordine del giorno.
In  quanto  occorrer  possa,  tutti  gli  intervenuti  dichiarano  di  essere 
sufficientemente  informati  sugli  argomenti  posti  all’ordine  del  giorno,  che 
dichiarano di accettare non opponendosi alla loro trattazione.
Prende  quindi  la  parola  il  presidente,  il  quale  sottopone  all'assemblea  il 
bilancio della società chiuso al 31 dicembre 2023 e redatto ai sensi dell'art. 
2435-ter  c.c.  che  si  allega,  unitamente  alle  relazioni  dell'organo 
amministrativo e del sindaco unico, al presente verbale sotto la lettera "A". In 
particolare, illustrando le varie voci che compongono il bilancio di esercizio, 
viene  evidenziato  che  la  società  ha  subito  perdite  complessive  per  Euro 
97.762,00 (novantasettemilasettecentosessantadue virgola zero zero), di cui 
Euro 7.912,00 (settemilanovecentododici virgola zero zero) relativi a perdite 
maturate  negli  esercizi  precedenti  e  portate  a  nuovo,  ed  Euro  89.850,00 
(ottantanovemilaottocentocinquanta  virgola  zero  zero)  relativi  a  perdite 
maturate nell'esercizio 2023, a seguito delle quali il capitale sociale è sceso al 
di sotto del minimo legale, comportando altresì un patrimonio netto negativo.
Proseguendo,  il  presidente  sottopone  all'assemblea  una  relazione  sulle 
condizioni  economiche  e  fnanziarie  della  società,  quali  risultano  dalla 
situazione  patrimoniale  aggiornata  alla  data  del  31  maggio  2024  che  si 
allega,  unitamente all'infra richiamata relazione dell'organo amministrativo 
condivisa  e  controfrmata  dal  sindaco  unico,  al  presente  verbale  sotto  la 
lettera "B". In particolare, illustrando le varie voci che la compongono, viene 
evidenziato che da detta situazione patrimoniale si evince che la società ha 
subito nell'esercizio in corso ulteriori perdite di periodo per Euro 46.004,71 
(quarantaseimilaquattro  virgola  settantuno).  In  considerazione  di  ciò,  e  di 
quanto  emerso  dal  bilancio  alla  data  del  31  dicembre  2023,  le  perdite 
complessive  sociali  ammontano  pertanto  ad  Euro  143.766,71 
(centoquarantatremilasettecentosessantasei virgola settantuno).
Il  presidente  dà  lettura  ed  illustra  dunque  all'assemblea  la  relazione 
dell'organo  amministrativo,  condivisa  e  controfrmata  dal  sindaco  unico, 
redatta ai sensi dell'art. 2482-bis co. 2 c.c., esponendo che la società versa in 
una situazione di crisi determinata dall’andamento negativo del mercato in 
cui la società opera.
Atteso  che  la  società  presta  esclusivamente  i  propri  servizi  ai  soci  della 
controllante, e che gli stessi hanno manifestato la volontà di non conferire 
ulteriori incarichi contrattuali alla società stessa, e considerato che la società 
non dispone di risorse sufficienti per un efficiente sostentamento del business 
aziendale, il presidente comunica all'assemblea che l'organo amministrativo 
non riscontra prospettive di continuità aziendale.
Il  presidente  dà inoltre  atto  che  dalla  data di  riferimento  della  situazione 



patrimoniale aggiornata e dopo la redazione della relazione ex art. 2482-bis 
co. 2 c.c., così come letti ed illustrati all'assemblea, non sono intervenuti fatti  
di rilevo.
Dando altresì atto che tutte le formalità di cui agli art. 2482 - bis e 2482 - ter  
c.c. sono state espletate, conformemente ai termini ed alle modalità previste 
dalla legge, e con la precisazione che i soci all'unanimità, come risulta da 
documentazione agli  atti  della  società,  hanno rinunciato espressamente ai 
termini previsti dall'art. 2482 bis c.c., il presidente fa dunque notare che si 
rende necessario,  ai  sensi  dell'art.  2482 -  ter  c.c.  medesimo,  ripianare  le 
perdite e reintegrare il capitale sociale al minimo di legge, oppure, qualora i 
soci  non  intendano  ricostituire  il  capitale  sociale  al  minimo  di  legge, 
trasformare la società in società di persone, oppure, qualora non vogliano 
nemmeno trasformare la società e proseguire l'attività sociale, deliberare lo 
scioglimento della società ai sensi dell'articolo 2484 n. 4 c.c.
Ad  ogni  buon  conto,  poichè  non  si  prospetta  un  miglioramento  dello 
svolgimento dell'attività sociale tale da modifcare l’attuale, ma irreversibile, 
situazione economico-fnanziaria, il presidente, come indicato nella relazione, 
propone  all'assemblea  di  non  procedere  nè  alla  ricapitalizzazione  nè  alla 
trasformazione della società, ma di dare atto che la stessa si scioglie ai sensi  
dell'art. 2484 n. 4 c.c.
In ultimo, il presidente dà atto che il capitale sociale è interamente versato.
Prende dunque la parola il sindaco unico  dott.ssa Baronchelli Anna, il quale 
conferma quanto esposto dal presidente dell'assemblea, esprimendo parere 
favorevole alla messa in liquidazione e scioglimento della società.
Ripresa la  parola,  il  presidente invita  quindi  l'assemblea  a pronunciarsi  in 
merito, evidenziando che, nel caso in cui venga deliberato lo scioglimento 
della  società,  sarà  necessario  nominare  l'organo  di  liquidazione  ai  sensi 
dell'art. 17 dello statuto sociale, determinandone i relativi poteri.
Dopo  adeguata  discussione,  il  presidente  constata  e  mi  dichiara  che 
l'assemblea dei soci della società "SETCO SERVIZI S.R.L." con voto unanime 
dei presenti espresso in modo palese per alzata di mano

delibera:
1) di confermare la rinuncia al termine di otto giorni di cui all'art. 2482 bis  
c.c.;
2) di approvare il bilancio di esercizio della società alla data del 31 dicembre 
2023;
3) di approvare la situazione patrimoniale della società aggiornata alla data 
del 31 maggio 2024;
4)  di sciogliere la società e metterla in liquidazione con efetto dalla data 
odierna ai sensi dell'art. 2484 n. 4 c.c.; 
5) di nominare il dott. Fantoni Emiliano, nato a Clusone il 19 ottobre 1974,  
residente a Clusone, via Giacomo Borlone n. 5, codice fscale FNT MLN 74R19 
C800M, liquidatore della società, al quale viene attribuita anche la relativa 
rappresentanza dinanzi ai terzi ed in giudizio. Al liquidatore è affidato ogni più 
ampio potere, a norma di legge e di statuto, fnalizzato alla liquidazione e 
cessazione  delle  attività  sociali,  compresa  la  facoltà  di  cedere  l'azienda 
sociale o rami della stessa, ovvero anche singoli  beni o diritti  o blocchi di 
essa; il liquidatore potrà altresì esercitare provvisoriamente l'impresa se lo 
riterrà  opportuno  in  funzione del  migliore  realizzo;  al  liquidatore  è  altresì 
attribuito ogni  più ampio potere di  stabilire  i  criteri  in  base ai  quali  deve 



svolgersi la liquidazione;
6) di conferire all'organo amministrativo delega a svolgere tutte le attività 
necessarie per l'esecuzione delle delibere testè assunte, nonchè ad apportare 
tutte quelle eventuali modifche, non sostanziali, che fossero richieste in sede 
di iscrizione presso il Registro delle Imprese ai sensi dell'art. 2436 c.c.
Il  presidente  mi  dichiara  che  il  dott.  Fantoni  Emiliano,  precedentemente 
informato della  nomina a liquidatore,  ha manifestato  la propria  volontà di 
accettare la predetta nomina a liquidatore, dichiarando che, a suo carico, non 
sussistono cause di ineleggibilità, incompatibilità e/o decadenza ai sensi di 
legge,  ed  incaricando  me notaio  di  procedere  con  i  relativi  adempimenti  
pubblicitari.
Esauriti  gli  argomenti  di  cui  all'ordine del  giorno e null’altro essendovi  da 
deliberare, il presidente dichiara chiusi i lavori assembleari sono le ore otto e 
cinquantacinque minuti.
Le spese del presente atto cedono come per legge.

* * *
Ai sensi del G.D.P.R. n. 679/2016, sue modifcazioni ed a tutta la normativa in 
materia di privacy, il comparente autorizza il notaio rogante al trattamento 
dei  dati  personali  e  patrimoniali  anche  sensibili  e  giudiziari  contenuti  nel 
presente atto, per darne esecuzione, per adempiere agli obblighi di legge e 
per esigenze organizzative di studio; dichiara di aver ricevuto in precedenza 
di quest'atto ed in forma scritta tutta l'informativa in materia di protezione 
dei dati personali sensibili ed autorizza il notaio stesso a comunicare i dati, 
anche tramite i propri collaboratori, in ragione del proprio ministero a terzi 
nei casi e nei modi previsti dalla legge.
Le parti ai sensi del D.Lgs. 21 novembre 2007 n. 231 s.m.i. dichiarano, anche 
per gli efetti di cui al D.P.R. 445/2000:
a) che lo scopo e la natura dell'operazione qui perfezionata sono esattamente 
quelli risultanti dal presente atto;
b)  che  titolari  efettivi  dei  rapporti  giuridici  in  oggetto  e  dell'operazione 
perfezionata con il presente atto sono quelli risultanti dalle consultazioni del  
competente Registro delle Imprese, in cui  risultano altresì i  relativi dati di 
identifcazione;
c)  che  il  presente  atto  non  è  posto  in  essere  al  fne  di  sottrarsi 
fraudolentemente al pagamento di imposte sui redditi o sul valore aggiunto, 
ovvero di interessi o sanzioni amministrative relativi a dette imposte ovvero, 
ancora, allo scopo di rendere in tutto o in parte inefficace la procedura di  
riscossione  coattiva,  giusto  quanto  stabilito  dall'articolo  11  del  D.Lgs.  10 
marzo 2000 n. 74 e s.m.i.
Il comparente dispensa me notaio dalla lettura di quanto allegato.
Richiesto, io notaio ho ricevuto il presente atto del quale ho dato lettura al  
comparente che, approvandolo e confermandolo, con me notaio lo sottoscrive 
sono le ore nove e cinque minuti. 
Consta di due fogli, per sette pagine intere e sin qui della ottava,  in parte 
scritto con mezzi meccanici ai sensi di legge da me notaio ed in parte scritto 
di mia mano.
F.to: Lucio Brignoli
F.to: Francesco Giovanzana notaio L.S.
 
 











































































































Copia conforme all'originale, che si rilascia per gli usi consentiti dalla legge.
Bergamo, il 2 luglio 2024.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


